

Fijewo, 10 października 2013 roku

## Wszyscy Wykonawcy

GKIZP.271.11.2013

### WYJAŚNIENIE treści SIWZ - 1

Na podstawie art. 38 ust 2 w związku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) udzielam wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: „Modernizację piętra w świetlicy wiejskiej w Łążynie”, które wpłynęły do Zamawiającego:

#### **Pytanie 1**

Brak w przedmiarze robót wymiany drzwi wewnętrznych. Czy wymianę tych drzwi należy doliczyć do wyceny? Jeśli tak, to prosimy o uzupełnienie przedmiaru oraz wyjaśnienie z czego mają to być drzwi, gdyż projekt oznacza je jako PCV (mają być z kształtowników PCV wypełnione panelem PCV, czy płytowe oklejone okleiną PCV), oraz w jakim kolorze?

#### **Odpowiedź 1**

*W zakres zamówienia **nie wchodzi** montaż drzwi. Przyjąć tak jak w przedmiarze.*

#### **Pytanie 2**

Brak w przedmiarze robót malowania ścian i sufitów. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

#### **Odpowiedź 2**

*W zakres zamówienia **nie wchodzi** malowanie ścian i sufitów na piętrze budynku. Przyjąć jak w przedmiarze.*

#### **Pytanie 3**

Brak w przedmiarze robót wykonania gładzi gipsowych na ścianach i sufitach. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

#### **Odpowiedź 3**

*W zakres zamówienia **nie wchodzi** wykonanie gładzi gipsowych na ścianach i sufitach na piętrze. Przyjąć jak w przedmiarze.*

#### **Pytanie 4**

Z jakiego materiału balustrady i pochwyty należy przyjąć do wyceny.

#### **Odpowiedź 4**

*Do wyceny należy przyjąć standardowe systemy np. firmy KELMET (lub równoważne) balustrad z rur stalowych chromowo-niklowych o średnicy 35-40 mm. Jako wypełnienie przyjąć rury o średnicy 16 mm. Stopień wykończenia – satyna.*

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w/w ustawy powyższe wyjaśnienia zostaną przekazane Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia i są dla nich wiążące. Zatem należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie. Wyjaśnienia zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego.

**Wójt Gminy Lubawa**

**/-/ mgr inż. Tomasz Ewertowski**